
 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Київській області 

локального плану заходів на ІV квартал 

з виконання Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги 

у Київській області на 2022 рік 

 

ЗМІСТ 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

[1.4] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

  



Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

 

1.1 Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості населення необхідно задля того, щоб люди могли отримати правові 

знання і навички для захисту своїх прав, використовувати наявні правові 

можливості для пошуку конкретних шляхів розв’язання щоденних правових 

проблем, а також для посилення відповідальності й підзвітності влади. 

З огляду на зазначене, Регіональним центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Київській області (далі – Регіональний центр) 

забезпечується постійна робота з надання правової допомоги, підвищення 

спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та правові 

проблеми, підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем. 

Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові 

потреби та правові проблеми включає в себе завдання з визначення конкретних 

цільових груп та аудиторії, напрямів та наповнення правопросвітницьких заходів 

на підставі аналізу даних; навчання людей користуватися своїми правами та не 

порушувати права інших; навчання людей захищати свої права; сприяння 

формуванню нульової толерантності до дискримінації та насильства. 

На виконання цих завдань Регіональним центром у 4 кварталі 2022 року 

здійснено наступні заходи. 

З метою збільшення частки людей, які можуть вирішити свої правові 

проблеми у правовий спосіб Регіональним центром готуються та проводяться 

правопросвітницькі заходи для різних категорій населення (дітей та молоді, 

військових, в тому числі учасників бойових дій, людей з обмеженими 

можливостями, внутрішньо переміщених осіб, засуджених осіб, тощо); в 

закладах та установах Київського регіону поширюються інформаційно-правові 

роздаткові матеріали та матеріали про систему БПД; організовуються та 



проводяться заходи з «вуличного» інформування, інформаційні зустрічі з 

населенням; висвітлюється інформація про діяльність Центру у ЗМІ та мережі 

інтернет. 

Так, 10 листопада 2022  учні ліцею «Перша Білоцерківська гімназія» у місті 

Біла Церква отримали змістовну консультацію щодо захисту від кіднепінгу, 

проведену начальником відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Київській області Антоніною Господаренко. 

«Сьогодні відомі чисельні випадки, коли через окуповані терористичною 

владою території росіяни намагаються доправити українських дітей до рф для їх 

незаконного усиновлення.  Окупанти знаходять недопустимі шляхи задля 

«юридичного» спрощення та прискорення цієї протиправної процедури», - 

зазначила Антоніна 

Господаренко. 

Працівниця 

центру пояснила дітям 

правила поведінки на 

вулиці, розповіла, що 

їх безпека залежить від 

інформованості щодо 

можливої загрози. 

На заході 

безпосередньо 

обговорювали алгоритм дій у разі, якщо дитина вже зникла.  

Окрім цього, на запитання старшокласників про вік кримінальної 

відповідальності фахівчиня центру пояснила, що кримінальній відповідальності 

підлягають особи, яким до вчинення кримінального правопорушення 

виповнилося 16 років, а за окремі правопорушення, визначені Кримінальним 

кодексом України, кримінальна відповідальність може настати з 14 років. 

Всім присутнім роз’яснено, що кожна дитина, яка потребує правової 

допомоги, має право звернутися до найближчого бюро правової допомоги. Діти 



отримали інформаційні тематичні буклети із зазначенням контактів системи 

БПД. 

18 листопада 2022 р. у фахівці Регіонального центру спілкувалися з 

відвідувачами Центру надання адміністративних послуг в м. Біла Церква, адже з 

прийняттям Постанови КМУ від 16 вересня 2022 року №1041 «Про деякі питання 

надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

Пенсійним фондом України» у громадян 

виникло чимало питань стосовно 

призначення субсидії в умовах воєнного 

стану. Відповіді на них та змістовні 

роз’яснення надали фахівці Регіонального 

центру з надання БВПД у Київській області 

у Центрі надання адміністративних послуг в 

м. Біла Церква Геннадій Кукса та Антоніна 

Господаренко. 

Про призначення субсидії в умовах воєнного стану на цьогорічний 

опалювальний сезон розповідав Геннадій Кукса. Юрист насамперед пояснив 

вкрай важливі зміни щодо порядку призначення та виплати житлових субсидій, 

а саме Пенсійний фонд України виплачує субсидії з 1 жовтня 2022 року, а з 1 

грудня – буде ще й призначати субсидії.  

«Одним із найважливіших положень вищезазначеної Постанови є 

можливість застосовування екстериторіального принципу при отриманні цих 

послуг, який не передбачає "прив'язки" до місця проживання людини. Це 

особливо актуально в час воєнного стану і впливає на можливість більш 

ефективно, централізовано зберігати дані громадян, необхідні для призначення 

та розрахунку житлових субсидій і пільг, щоб не втрачати їх в умовах тимчасової 

окупації окремих територій, у разі потреби - оперативно їх корегувати», - вказав 

фахівець центру. 



Надана громадянам інформція безумовно допоможе їм зорієнтуватися у 

вирі законодавчих змін, а система безоплатної допомоги завжди готова сприяти 

тим, хто її потребує.  

Через масштабні бойові дії та окупацію частини території багато людей 

перемістилися у більш безпечні регіони України. 

Задля розширення можливостей надання БПД у віддалених районах 

регіону Регіональним центром проведений конкурс з відбору адвокатів, які 

залучаються до надання безоплатної вторинної правової допомоги. Цьогоріч 

конкурс проводився у 15 областях України,  проте  найбільша кандидатів - 127 із 

610, - виявили бажання проходити конкурс саме у Київській області. 

Особливістю проведення цьогорічного конкурсу адвокатів, які 

залучаються для надання БВПД, була велика кількість адвокатів-ВПО. Серед 

кандидатів були також колишні судді, прокурори, співробітників поліції. 

«Під час індивідуальних співбесід членів комісії вразив високий рівень 

професійної підготовки конкурсантів. У більшості з них є колосальний досвід 

роботи у різних галузях права, підтверджений прикладами успішного надання 

правової допомоги», – зазначила голова конкурсної комісії з відбору адвокатів, 

які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Київській області, Ольга Кукса.  



З метою привернення уваги до проблем подолання насильства в сім’ях, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок 

у місті Біла Церква стартувала всеукраїнська кампанія «16 днів проти 

насильства», яка проводиться щорічно з 25 листопада до 10 грудня.  

Особливого резонансу це питання набуває в умовах війни, бо ми маємо 

бути як ніколи єдиними, толерантними один до одного та допомагати близьким, 

рідним, оточуючим. 

 

Під час вуличного інформування начальник відділу комунікацій та 

правопросвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Київській області Антоніна Господаренко роз’яснювала про 

типи та форми домашнього насильства, ознайомлювала мешканців міста з 

допомогою, що надається жертвам домашнього насильства та механізмом її 

отримання. Говорили про функціонування спеціалізованих служб підтримки 

постраждалих осіб: денних центрів, кризових кімнат, притулків тощо. 

Одним із найпоширеніших порушень прав людини є гендерне насильство. 

Дві третини українських жінок впродовж життя зазнавали психологічного, 

фізичного чи сексуального насильства, а 18% дівчат та жінок віком 15-49 років 

зазнавали насильства з боку інтимного партнера. 



Варто зазначити, що кампанія має на меті поширення інформації про ці 

проблеми особливо серед молоді, оскільки насильство серед останньої охоплює 

широке коло дій — від знущань і бійок до більш важких випадків сексуального 

та фізичного примусу. Це та тема, про яку незручно говорити. Часто насилля 

називають "вихованням, турботою, особливістю характеру, звичайною 

сваркою". Але все набагато серйозніше. 

Тому особливу увагу приділили питанню адміністративної і кримінальної 

відповідальності за вчинення домашнього насильства і проблемі його 

приховування.  

«Кампанія має спонукати людей просто поговорити про насильство: у 

своїй родині, з партнером, з батьками та дітьми. Обговорити, чи є насильство у 

ваших стосунках, і що можна зробити, щоб його уникнути», — зазначила 

фахівчиня центру. 

Під час зустрічей поширювались інформаційні матеріали, працівниця 

центру пояснила, як виявити прояви насилля, що робити, якщо ви, або хтось зі 

знайомих стали жертвами або свідками подібних ситуацій. 

Зважаючи на загострення проблеми з повномасштабною війною рф проти 

України, наше завдання - сформувати здорове уявлення про моральність вчинків 

та корисні поради потенційній та реальній жертві. 

Переконані, що такі заходи дозволять викорінити прояви насилля в нашій 

громаді, і ця робота триватиме. 

З метою підвищення спроможності людей до ідентифікації правових 

проблем та готовності докладати зусиль для їх вирішення Регіональним 

центром проведені заходи з розробки та розповсюдження  інформаційних 

матеріалів з відображенням моделей рішень/алгоритмів дій для вирішення 

правових проблем; редагування та підтримка в актуальному стані  правових 

консультацій, розміщених  на довідково-інформаційній  платформі правових 

консультацій  WikiLegalAid; висвітлення інформації про успішні кейси 

захисту/відновлення порушених прав людини на інтернет ресурсах Центру та 

партнерів. 



21 жовтня 2022 р.  на сторінці центру у Facebook розміщена стаття, що 

містить правову консультацію та  алгоритм дій щодо особливостей нарахування 

та сплати податку на нерухомість в період дії воєнного стану. В статті  

описуються зміни законодавства, що відбулися у зв'язку з введенням воєнного 

стану, приводиться інформація про базу оподаткування та ставок податку. 

З даною статтею  можна ознайомитися за посиланням:  

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02EboF7FuU8tB2BTG

GLqGqixUUMkZA9sLy7a6oiV622ULQjQ3ecz5JRidzFLCdGAdJl 

8 листопада 2022 р. на сторінці 

центру у Facebook розміщена стаття, 

що містить правову консультацію та  

алгоритм дій щодо поділу майна 

набутого парою під час проживання 

однією сім'єю в "цивільному" шлюбі. 

З даною статтею  можна 

ознайомитися за посиланням:  

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02r3ExsfmiyttuWBXC

1aPFNbZPXQQRtrKfFicgJ5on59XNPXoDJTEfscT9WxWf8dQSl 

16 листопад 2022 р.  на сторінці центру 

у Facebook розміщена стаття на актуальну 

сьогодні тему “Як правильно спілкуватися з 

поліцейським, якщо вас зупинила патрульна 

поліція?” 

В статті даються поради як правильно 

діяти щоб уникнути небажаних конфліктів, 

що досить часто виникають між водіями та патрульними поліцейськими. 

Консультацію підготувала завідувач сектору "Броварське бюро правової 

допомоги" - Марина Губська. З даною статтею  можна ознайомитися за 

посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02r6QgQnJHkBdi323SBJhTc

m63w4piph72RPc3nNcDNFXYbkJ13vpY5i1u8Y7QLNfkl 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02EboF7FuU8tB2BTGGLqGqixUUMkZA9sLy7a6oiV622ULQjQ3ecz5JRidzFLCdGAdJl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02EboF7FuU8tB2BTGGLqGqixUUMkZA9sLy7a6oiV622ULQjQ3ecz5JRidzFLCdGAdJl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02r3ExsfmiyttuWBXC1aPFNbZPXQQRtrKfFicgJ5on59XNPXoDJTEfscT9WxWf8dQSl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02r3ExsfmiyttuWBXC1aPFNbZPXQQRtrKfFicgJ5on59XNPXoDJTEfscT9WxWf8dQSl


12 грудня 2022 р.   на сторінці центру у Facebook розміщена стаття, що 

містить правову консультацію та  алгоритм дій щодо продовження дії документів 

у період воєнного стану. В статті роз’яснюються положення Постанови Кабінету 

міністрів України № 1202 «Деякі питання 

реалізації актів законодавства у сфері 

міграції в умовах воєнного стану», що 

набрала законної сили 26 жовтня 2022 року та 

надається алгоритм дій для громадян, які в 

умовах воєнного стану не змогли вчасно 

вжити всіх заходів для того, щоб вклеїти фото 

до паспорта чи обміняти документ, строк дії якого закінчився. 

Консультацію підготувала завідувачка сектору "Броварське бюро 

правової допомоги" Марина Губська, із текстом консультації можна 

ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid034L4DsiZpHoFpigyL3MdV

aA2qPYftS3qkFqu8WvTA5y5qU6RDLnt4MpMxYeAE29ptl 

23 листопада 2022  на сторінці Регіонального центру у Facebook розміщена 

стаття, що розкриває питання як членам сім’ї померлого працівника отримати 

заборгованість по заробітній платі та інші неотримані грошові компенсації. 

Захист трудових прав працівників у будь-

якій правовій державі займають одну з 

найвищих гарантій у законодавстві. Зараз у 

такий важкий час для нашої країни, життя та 

здоров’я, незалежно від виду діяльності 

працівників, постійно піддається щоденним 

ризикам та небезпечним обставинам, які 

можуть спричинити їхню смерть. Тому важливо у разі загибелі працюючої особи, 

забезпечити захист прав членів їх сімей щодо отримання ними заборгованості по 

заробітній платі та інших неотриманих грошових компенсацій, за життя, їхнім 

членом сім’ї. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid034L4DsiZpHoFpigyL3MdVaA2qPYftS3qkFqu8WvTA5y5qU6RDLnt4MpMxYeAE29ptl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid034L4DsiZpHoFpigyL3MdVaA2qPYftS3qkFqu8WvTA5y5qU6RDLnt4MpMxYeAE29ptl


Консультацію підготувала головний юрист сектору "Броварське бюро 

правової допомоги" - Аліна Бобильова, із текстом консультації можна 

ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0ciugarpppcWVhk4rQWrxBg

jiZi8mcekp9esWkNqytm7aRgnXnm15atB3N72PEx8tl 

6 грудня 2022  на сторінці Регіонального центру у Facebook розміщена 

стаття на тему “Права та соціальні гарантії осіб з ВІЛ- та СНІД-статусом” яка 

висвітлює створені  державою певні юридичні гарантії, що мають за мету 

подолання дискримінації щодо людей із ВІЛ-позитивним статусом, що в цілому, 

у майбутньому, створить позитивну динаміку 

для зменшення розповсюдження ВІЛ та 

СНІД, та повну адаптацію в соціумі людей з 

наявним видом захворювання. 

Консультацію підготувала головний 

юрист Броварського бюро правової допомоги 

Аліна Бобильова, із текстом консультації 

можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0v9YF4M9DxHqWv83ndPd

Gv78XkARdcq4TVygFdfv8fpLUZL78NLWgjkEgW4dHAGsAl 

Також Регіональним центром здійснюється редагування та підтримка в 

актуальному стані  правових консультацій, розміщених  на довідково-

інформаційній  платформі правових консультацій  WikiLegalAid  у 

встановленому порядку 

Протягом 4 кварталу 2022 року, з урахуванням чинного законодавства,  

були відредаговані та приведені до актуального стану правові консультації на 

наступні теми: 

- Забезпечення засобами індивідуального захисту медичних працівників під 

час епідемії коронавірусної інфекції 

- Порядок організації та проведення букмекерської діяльності 

- Порядок вилучення з обігу банкнот усіх номіналів зразків до 2003 року 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0ciugarpppcWVhk4rQWrxBgjiZi8mcekp9esWkNqytm7aRgnXnm15atB3N72PEx8tl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0ciugarpppcWVhk4rQWrxBgjiZi8mcekp9esWkNqytm7aRgnXnm15atB3N72PEx8tl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0v9YF4M9DxHqWv83ndPdGv78XkARdcq4TVygFdfv8fpLUZL78NLWgjkEgW4dHAGsAl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0v9YF4M9DxHqWv83ndPdGv78XkARdcq4TVygFdfv8fpLUZL78NLWgjkEgW4dHAGsAl


Регіональним центром постійно здійснюється висвітлення інформації 

про успішні кейси захисту/відновлення порушених прав людини на інтернет 

ресурсах Центру. 

2 листопада 2022  на сторінці центру у Facebook розміщений успішний 

кейс надання безоплатної вторинної правової допомоги, а саме про те як у Білій 

Церкві працівниця місцевого центру встановила факт батьківства за рішенням 

суду. Цим вона допомогла жінці яка 

разом з дітьми залишилась без 

годувальника через збройну агресію 

росії. 28 лютого 2022 року під час 

активних бойових дій в м. Києві її 

чоловік отримав кульове поранення в 

голову, певний час перебував у 

лікарні в стабільно важкому стані, а згодом помер. Пара не укладала шлюб, 

оскільки вважала це формальністю, а свої стосунки - міцними та надійними. 

Після народження у 2018 році сина пані Ярина не повернулася до роботи і 

присвятила своє життя родині. Чоловік, у свою чергу, забезпечував сім’ю, 

працюючи в поліції. Із кейсом можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02QE5c1J7MxrJ3jDCd

uQPe4Rjkqix7sjFBVpHeYhivUoyyUKQJ7kJ6fcv8pQdrnBLYl 

27 грудня 2022 р. на сторінці центру у Facebook  розміщений ще один 

успішний кейс надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками 

Білоцерківського МЦ з надання БВПД. В кейсі висвітлена історія пана Василя, 

який вимушено переселився до Білої Церкви з міста Краматорськ. Чоловік є 

особою з інвалідністю ІІ групи та віднесений до першої категорії осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, Він має відповідне 

посвідчення, що є підставою для отримання встановлених пільг і переваг.  

Зв`язок ушкодження здоров`я пана Василя під впливом небезпечних 

радіаційних факторів, дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих 

чинників внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС встановлено висновками 

Центральної міжвідомчої експертної комісії у 1998 році. Донецька обласна 



державна адміністрація видала пану Василю посвідчення особи, яка постраждала 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії 1). 

З метою заміни посвідчення старого зразка на посвідчення нового зразка 

чоловік звернувся до комісії Київської обласної державної адміністрації з 

визначення статусу осіб, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

Рішенням комісії пану Василю 

відмовлено у видачі посвідчення. 

Не погодившись, останній 

звернувся за безоплатною 

правовою допомогою аби 

оскаржити вищевказане рішення. 

Із кейсом можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0bZXTxaWnBNVuSaT

nxcDvDuF6bjcX99v9esUu8LzcDQ1ABjDWrPcHgWAK1BvSPDftl 

21 листопад 2022 р.  на сторінці центру у Facebook  розміщений успішний 

кейс надання безоплатної вторинної правової допомоги жінці, що потерпала від 

насильства, що вчиняв її колишній чоловік. 

Пані Марія мешкає в одному 

будинку зі своїм малолітнім сином, 

матір’ю та сестрою. Остання протягом 

певного часу проживала з чоловіком у 

цивільному шлюбі, проте розірвала 

стосунки через непримиримі 

протиріччя.  

Однак, колишній цивільний чоловік навідує сестру пані Марії і часто 

вчиняє сварки, бійки, пошкоджує майно: меблі, посуд, вікна. Агресор поводиться 

вкрай неадекватно, висловлюється нецензурною лайкою, зазвичай перебуває у 

стані алкогольного сп’яніння, погрожуючи розправою жінкам.  



На жаль, свідком усіх цих подій є малолітній син пані Марії, що безумовно 

негативно відображається на його психологічному стані.  

Жінки неодноразово викликала поліцію, однак винесені термінові 

заборонні приписи ситуацію не змінили. 

У відчаї пані Марія звернулась до Білоцерківського бюро правової 

допомоги.  

Призначена адвокатка Павлецька Марина Анатоліївна склала до суду заяву 

про видачу обмежувального припису, яка в кінцевому підсумку повністю 

задоволена судом.  

Детальніше із кейсом можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0aERXhVftkSzRq1ZPnbsb1ri

zm6fxmDaX5jkjyLfdh3zejH38VH2VZPJqtKAUeLKMl 

 

  

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0aERXhVftkSzRq1ZPnbsb1rizm6fxmDaX5jkjyLfdh3zejH38VH2VZPJqtKAUeLKMl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0aERXhVftkSzRq1ZPnbsb1rizm6fxmDaX5jkjyLfdh3zejH38VH2VZPJqtKAUeLKMl


1.2 Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

 

З метою підвищення  рівня обізнаності громадян про систему надання 

безоплатної правової допомоги Регіональним центром здійснюються заходи з 

визначення рівня обізнаності людей про систему надання БПД та 

задоволеності її роботою, інформування про право на безоплатну правову 

допомогу та порядок його реалізації  та підвищення впізнаваності системи 

БПД, здійснюється залучення партнерів до підвищення рівня обізнаності про 

систему БПД. 

 

Активно поширюються 

інформаційно-правові 

роздаткові матеріали та 

матеріали про систему БПД в 

судах, правоохоронних 

органах, в місцях несвободи, в 

закладах охорони здоров’я, 

інтернатах, дитячих будинках, 

ЗОШ, ВУЗах, ЦНАПах, в 

громадських приймальнях, юридичних клініках, бібліотеках, Укрпошті, 

державній службі зайнятості, транспорті і т.д. 

9 листопада 2022 р.  фахівчиня  Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Київській області долучилася до написання 

радіодиктанту Національної єдності-2022. Радіодиктант 

став гарним приводом для популяризації  брендованої 

продукції системи БВПД.  

Із метою підвищення  рівня довіри громадян до 

системи надання безоплатної правової допомоги та 

дотримання принципу клієнтоорієнтованості працівники 



Регіонального центру постійно проходять навчання мягким навичкам 

комунікації з клієнтами (soft skills), та навчання з метою підвищення 

кваліфікації, професійних вмінь та навичок  (hard skills).  

Статті із юридичними консультаціями, що були підготовані фахівцем 

Антоніною Господаренко, публікувалися в регіональній пресі.

 

  



1.3 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

З метою підвищення рівня якості надання послуг БПД виконуються 

завдання з забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, включеними до Реєстру 

адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу;  вдосконалення 

процедур доступу до послуг системи БПД; впровадження альтернативних 

способів вирішення спорів в системі БПД (ЦАС); розроблення та впровадження 

системи оцінки ефективності надання БПД. 

Здійснюється навчання та підвищення кваліфікації працівників 

Регіонального центру, з урахуванням правових потреб клієнтів (hard skills),  

проводиться анкетування клієнтів та адвокатів системи БПД, які допомагають 

з’ясувати рівень задоволеності отриманою послугою та її вдосконалити. 

Зокрема, протягом 4 кварталу начальником відділу забезпечення якості 

правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів Ольгою Куксою  

проанкетовано 16 адвокатів, що співпрацюють з Регіональним центром. За 

результатами анкетування з’ясовано, що 14 адвокати задоволені системою 

розподілу доручень у регіоні, 34 адвокати задоволені спілкуванням з 

представниками центру, всі опитані адвокати планують продовжити співпрацю 

із системою БПД в наступному році. 

Також Регіональним центром проводяться інформаційні заходи з метою 

поширення інформації про альтернативні способи вирішення спорів. 

   



1.4 Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

Для досягнення даної цілі перед Регіональним центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги стоять такі завдання як: 

- забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, 

досудового розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  

захисту їх прав; 

- розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

засудженого, затриманого та реагування на порушення таких прав. 

- розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також 

іншим особам, які потребують соціальної адаптації. 

Так, Регіональним центром 

проводяться заходи з реалізації 

Програми відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними 

у вчиненні кримінального 

правопорушення, налагоджується 

співпраця з новими партнерами у 

проєкті відновного правосуддя. 

8 жовтня Регіональний центр 

з надання БВПД у Київській 

області в особі в.о. директора 

Ольги Кукси та Громадська 

організація «Простір психологічної підтримки «В тебе все вийде» в особі голови 

ГО Ірини Єфремової уклали меморандум про співпрацю з метою забезпечення 

максимальної ефективності здійснюваних заходів при реалізації пілотного 



проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні кримінального правопорушення». 

Вищевказана програма, як пілотний проєкт запроваджена наказом 

Міністерства юстиції України та Генеральної прокуратури України № 172/5/10 

від 21.01.2019, що реалізується на базі системи безоплатної правової допомоги. 

Відновне правосуддя - керований медіатором (посередником) процес, під 

час якого правопорушник та потерпілий зустрічаються разом, обговорюють 

ситуацію, що сталася, і ухвалюють рішення щодо її подальшого вирішення та 

відшкодування завданої шкоди.  

Медіація, як інструмент відновного правосуддя, має спрямовуватись на 

вирішення проблеми, на розвинення почуття відповідальності в особи, що скоїла 

кримінальне правопорушення, надавати йому змогу на виправлення, 

підвищувати у свідомості людей роль людини та спільноти у запобіганні 

злочинам та різного роду конфліктів. 

Окрім органів поліції та прокуратури, які на початковій стадії спілкуються 

з неповнолітнім, регіональний центр з надання БВПД, як координатор пілотного 

проєкту, залучає до  реалізації останнього громадські організації, діяльність яких 

спрямована на відновлення особистості неповнолітніх і їх ресоціалізацію. Це, 

насамперед, ті громадські організації, в яких є штатні психологи, що готові на 

безоплатній основі співпрацювати з центрами БВПД та з неповнолітніми. 

«Фахівець вивчає, діагностує поведінку, складає психологічний портрет 

дитини та формує висновок (інформаційну довідку) щодо індивідуальної роботи 

з дитиною. Висновки психолога використовуються для ефективнішого 

проведення премедіації зі сторонами та самої процедури медіації», - пояснила 

фахівчиня громадської організації Ірина Єфремова.  

Індивідуальні заняття і тренінги з психологом, спрямовані на формування 

у неповнолітнього відповідних навичок — подолання стресу, підвищення 

самооцінки, розширення світогляду, курси психологічної корекції, робота в 

психологічних групах, спортивні секції, індивідуальна робота з психологом. 



До участі в програмі залучаються і батьки неповнолітнього, що надає 

можливість на максимально ранній стадії вивести неповнолітнього із 

кримінального процесу.  

«Відновне правосуддя покликане не 

замінити офіційне правосуддя, а доповнити 

його, залучаючи сторони і громадськість до 

владнання наслідків злочину і сприяючи 

соціальній реінтеграції правопорушника та 

зменшенню кількості кримінальних 

покарань. Співпраця з громадською 

організацією «Простір психологічної 

підтримки «В тебе все вийде» 

(https://www.facebook.com/vsevyde)- це ще 

один крок нашого центру ефективніше 

впоратися з наслідками злочинів», - 

підсумувала очільниця центру Ольга Кукса. 

  

  



 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

За оперативною інформацією, з 1 жовтня по 31 грудня 2022 року  

Регіональним центром видано 1364 доручень адвокатам для надання БВПД, у 

тому числі:  

- 18 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

- 18  – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

- 393  – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та/або стосовно яких 

обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

- 793  – для здійснення захисту за призначенням;  

- 55  – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

- 49  – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру;  

- 0  – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

- 16  – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до 

статті 537 КПК; 

- 22  – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі; 

Також видано  1 доручення адвокату для проведення медіації щодо 

неповнолітнього.   



Кругова діаграма щодо розподілу осіб за ІV квартал     

 

З метою підвищення якості надання БВПД регіональним центром 

упродовж звітного періоду: 

• здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у __24__ судових 

засіданнях у кримінальних провадженнях; 

• здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у __6__ судових 

засіданнях у цивільних та адміністративних справах; 

• проведено __3__ бесіди з клієнтами; 

• проведено __16__ анонімних анкетувань адвокатів; 

• проведено __78__ перевірок достовірності наданої адвокатами 

інформації за вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД. 
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